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ATA Nº 01/CONSCOM-ER/UFFS/2025

ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO COMUNITÁRIO DE 2025

Aos vinte e seis dias do mês de março de dois mil e vinte e cinco, às quatorze horas, no

Auditório do Bloco B, da Universidade Federal da Fronteira Sul, sito na ERS 135 – KM 72 –

Nº 200, em Erechim/RS, e também por meio do sistema de conferência on-line Webex, foi

realizada  a  1ª  Sessão  Ordinária  de  2025  do  Conselho  Comunitário  da  UFFS  -  Campus

Erechim.  A sessão  foi  presidida  pelo  senhor  Alcemir  Antônio  Bagnara,  Presidente  do

Conselho  Comunitário.  Fizeram-se  presentes  à  sessão,  os  seguintes  conselheiros  :  Luís

Fernando Santos Corrêa da Silva, Tarita Cira Deboni, Arielle Cristina Fornari,  Guilherme

José Schons, Ivan José Suszek, Valdir Basso e Clamir Balen.  Fizeram-se presente à sessão,

os seguintes conselheiros suplentes, no exercício da titularidade:   Roberto Serena Fontaneli e

Martin  Witter.  Não  compareceram  à  sessão,  por  motivo  justificado,  os  seguintes

conselheiros  :  Sandra Regina Picoli  Ostrovski,  Zenicléia Angelita Deggerone,  João Daniel

Wermann  Foschiera  e  Adirce  Ana  Cechett.  Não  compareceram  à  sessão,  os  seguintes

conselheiros:   Fabrício José Brustolin, Tatiane Paulino Bezerra e Camila Dalla Rosa. Após

conferência do quórum regimental, o Presidente do Conselho Comunitário declarou aberta a

sessão, passando-se, de imediato, ao primeiro item da pauta.  1. Audiência pública acerca

do Plano de Desenvolvimento Institucional (PDI) 2025-2032 da UFFS.  Inicialmente, o

Diretor do Campus Erechim, professor Luís Fernando Santos Corrêa da Silva; o Presidente

do Conselho Comunitário, senhor Alcemir Antônio Bagnara; o Pró-Reitor de Planejamento,

professor Ilton Benoni da Silva; e o Diretor de Planejamento, professor José Martins dos

Santos,  fizeram suas manifestações destacando que o objetivo da presente sessão é  o de

promover uma audiência pública acerca do Plano de Desenvolvimento Institucional (PDI)

2025-2032  da  UFFS.  Houve  um relato  do  histórico  de  elaboração  do  documento  até  o

presente  momento,  enfatizando-se  que,  nesta  audiência  pública,  seriam  analisadas  as

propostas  de  emendas  enviadas  pela  comunidade  universitária  do  Campus  Erechim,  no
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período estabelecido pelo cronograma. De imediato, passou-se à apresentação das propostas

de emendas ao documento, conforme levantamento realizado à Comunidade Universitária do

Campus  Erechim.  As  manifestações  foram  enviadas  por  meio  do  formulário  online

disponibilizado pela  equipe responsável,  bem como,  por  meio  do endereço eletrônico  da

Diretoria  de  Planejamento  (DPLAN),  totalizando  19  propostas  de  emenda.  As  emendas

foram apresentadas e apreciadas individualmente, sendo os registros realizados pela equipe

da DPLAN que participou da sessão remotamente. Finalizada a apreciação das emendas, foi

esclarecido que a comissão responsável  fará  a  sistematização e  os ajustes  necessários ao

documento.  Por  fim,  foram  definidos  os  delegados  do  Campus  Erechim  que  deverão

participar do Seminário de Consolidação do PDI, a ser realizado no dias 15 e 16 de abril de

2025,  no  Campus  Chapecó.  Após  consulta  ao  plenário,  foram  aprovadas  as  seguintes

indicações: I. Representantes da Gestão do Campus:   Luís Fernando Santos Corrêa da Silva e

Elizabete Maria  da Silva Pedroski;  II.  Docentes:   Anderson André Genro Alves Ribeiro e

Marilane Maria Wolff Paim; III. Representantes da Comunidade Regional:   Alcemir Antônio

Bagnara  e  Valdir  Basso.  Deverão  ser  consultados  os  servidores  do  segmento  técnico-

administrativo  e  o  DCE,  a  fim  de  definir  as  indicações  dos  representantes  técnico-

administrativos  e  estudantes,  respectivamente.  Nada  mais  havendo  a  constar,  eu,  Daniel

Bazzotti, Secretário Executivo do Conselho Comunitário, lavrei a presente ata que depois de

apresentada e aprovada, vai devidamente assinada. Erechim/RS, 26 de março de 2025. 
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